ine

u
IN 7154 Posilovaci ¥z inSPORTIine ProfiGym C90

t/

~

UZIVATELSKY MANUAL — CZ

inspor

= /l.ll_;lmﬂmﬂ_ﬁ CRANY
. ﬂ...g:.....’...:_.u\
A ] \r 7L

‘l\ﬁ.ﬁ %




OBSAH

DULEZITA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI ........cuiuiuieieieieiececece et et enenennans 3.
BEZPECNOSTNI POKYNY ...oiuiiiiitititiiitetetete st vememss ettt ettt s et ss st sesaas sttt es s ss st ese s 3
PREHLED DILU ...ttt bttt sttt ettt b s st st 4
MONTAZ ..ottt emems ettt ettt et b et b et s st e st bbb s e s e s s s s e s et e s e st e st s e nn st senis 5
FAZE | oottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt tens 5
FAZE 1 .ottt emme ettt a et h ettt bttt b sttt a ettt a e 11
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGCE ........coiiiiitetiet i ietee sttt sttt sa s ese e 15



DULEZITA BEZPE CNOSTNi UPOZORNENI

Pred zahajenim montaze vy§te obsah baleni a zkontrolujte, zda byly dodanghsg dily.
POZNAMKA: Srouby a maticeiftahnste fadré klicem aZ po GsgEném dokoteni montaze.
POZOR

Pred prvnim pouzitim vyrobku si pozarpiectéte cely manual.

VAROVANI

Pred zahajenim jakéhokoliv @gbniho programu se pafte s |ékéem, obzvlast v pripads, Ze jste starSi 35 let
nebo trpite jakymikoliv zdravotnimi obtizemi. UZztehcviéi na vlastni nebezpea za pipadné zragéni nebo
nehody neneseme Zadnou zodfsmost. Majitel produktu je zodpddny za to, aby byli s bez{mostnimi
pokyny uvedenymi v tomto manuélu obeznameni vSickniatelé.

BEZPECNOSTNI POKYNY
e Vyrobek neni navrzen k venkovnimu vyuziti a je mujg umistit na rovny povrch. Pro sna&gi aklid
a ochranu podlahy nebo koberce dopgajeme umistit pod vyrobek ochrannou podlozku.

« Ke cviéeni pouzivejte vhodny &d a sportovni obuv. Nedite naboso, v ponozkach nebo v dgené
obuvi.

» Pred kazdym pouzitim zkontrolujte, zda je vyrobekédimkeni.

* Nenechéavejtedi bez dozoru v blizkosti vyrobku.



PREHLED DiL U

1 2 3 4
@r CJe) —— 0 dCc—— 0
D ; seal o Sroub M10x70 +
oraz Matice M16 + podlozka Sroub M10x115 + podozka + | podiozka
1x 2x matice

2X

1x

5 6

CT— 6 &

Sroub M10x75 +
podloZzka + matice

CT— § @&

Sroub M10x70 +
podloZka + matice

——>0®

Sroub M10x65 + podloZka +
matice

8
T—> 0 ®

Sroub M10x45 +
podlozka + matice

7X
8x 6X 11x
9 10 11 12
Sroub M10x25 + Sroub M10x20 + Sroub M8x45 + podlozka Sroub M8x25 +
podloZzka + matice podlozka Ax podlozka
2X 2X 4X
13 14 15 16
Iim b - %
Jistict kolik Sroub M10x20 Sroub M10x30

4x Krytka

4x

17 18 19 20
gD @D ) «@-
Penovy valeek A P&novy valeek B Cindka B
2% ax Kladka A adka

11x 4x




MONTAZ

FAZE |

KROK 1: Montaz hlavni &asti konstrukce




KROK 2: Montaz vodicich ty¢i a zavazi

\"“ﬁ't
. P
] o -
]
B —
S, T
Kolik pro
nastaveni zatéze

" Tlumici podiozka
225

!

i ) yd

18 ~—8 /y

Horni zavazi

Lemowy nakruzek



KROK 3: Montaz opérek a stredového ramena

=,
ql..




KROK 4: Montaz p énovych valeka a rukojeti

l‘fi"’!
=Y L
r,-"'
G W =
-\;‘-
i "\‘_,ﬂ
o I

KROK 5: Montaz pohyblivych ramen a opéry pazi




KROK 6: Montaz kladek a provleéeni lanek
Kladka A (1, 2, 3,6, 7,9, 10, 11, 12, 13, 14)
Kladka B (4, 5, 8, 15)

Pfi montazi kladek a provlékani lanekiséte obrazkem.

| KadkaA | KiadkaB

® ‘Q °
__ ) O
7 Sog.
@ \ 5 i - o
N Al
© |- ¢
|: @
@
/"w
&) —
@ |leold
///
[=— | A
| .
8 o
@ e 7
@
s—| ||
® P
- i
—~®
B ® . @
10 ' i
3 .. IlI @'
© B 14 \
BN 13 - [0)
| L Sodgl
\1 A L) | / hu.% 15
[9) =
@
o o
° o0
@



PROVLE CENi LANEK:

Lanko A (2,285 mm) De=— | ) Provieite kladkami v tomto p@adi:
1-2-3

Lanko B (3,500 mm) i | () Provleite kladkami v tomto p@di:
4-5-6-7

Lanko C (6,620 mm) o . @ Provleite kladkami v tomto p@di:
8-9-10-11-12-13-14-15

Lanko B

~ Karabina

— —

I
il

i
i

oy

/A
|'l'!

—Y

*V zavislosti na zvoleném cvikurpnéte k lankurfeminek / jednorini madlo/ obouréni madlo.




FAZE Il

SPOJOVACI MATERIAL

1

T—— 060 B®

Sroub M10x75 + podlozka +
matice

2

T—— 6

Sroub M10x70 + podloZka +
matice

3

>0 ®

Sroub M10x45 + podlozka +
matice

10x 3x 3x
4 5 6
=10 =X 6 @®

Sroub M10x20 + podlozka (velk&
2X

Sroub M10x20 + podloZka
2X

Matice M12 + podlozka
2X

7

C— 0
Sroub M8x70 + podlozka
6Xx

8

©

Kladka
1x

KROK 1: Sestaveni bradel

11




KROK 2: Demontaz Sroubii z horni strany hlavniho ramu

]
28

A

"
N ®

D
\ \_:5'\..__ ' —~

& S
R

KROK 3: Montaz sloupku, bradel a zadové opry

12



KROK 4: Montaz pedali

\\‘
Hydraulicky pist -

Pravy pedal

KROK 5: P¥ipojeni lanka

N —— :
Lanko (930 mm): Ik Q

* Pripevrete lanko k hdkim na vnitni strag pedai

13



KROK 6: Regulace hydraulickych pisti

* Odpor vyvijeny hydraulickymi pisty Ize zmit otatenim
regulatofi.

standard 1

14




TIMTO KROKEM JE MONTAZ DOKONCENA

ZARU CNi PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecnda ustanoveni a vymezeni pojim

Tyto zargni podminky a reklantai fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytovaoélgrajicim na zbozi
dodavané kupujicimu, jakoz i postupi pytizovani reklamanich narok uplatrénych kupujicim na dodané
zbozi. Zardni podminky a reklantai fad sefidi prisluSnymi ustanovenimi zadkorta 40/1964 Sb., Qiansky
zakonik, zakona. 513/1991 Sh., Obchodni zakonik, a zak&né34/1992 Sb., Zakon o ocheaspotebitele, ve
zréni pozdijSich gredpidi, a to i ve ¥cech &mito zarinimi podminkami a reklantaim fddem neznfiovanych.

Prodavajicim je spot@ost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem riBojova 35/878, 13000 Praha,
I.C. 26847264, zapsana v obchodnim té{st vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, \da¥k6888.

Vzhledem k platné pravni Uprase rozliSuje kupujici, ktery je sgebitelem a kupujici, ktery spgebitelem
neni.

~Kupujici spotebitel“ nebo jen ,spdebitel“ je osoba, kterarpuzavirani a pléni smlouvy nejedna v ramci své
obchodni nebo jiné podnikatels&@nosti.

~Kupuijici, ktery neni ,spdebitel”, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobRy uziva sluzby za delem svého
podnikani s &mito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici #di rAmcovou kupni smlouvou a obchodnimi
podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchmdrdikonikem.

Tyto zaréni podminky a reklangai fad jsou nedilnou seéasti kazdé kupni smlouvy uZzané mezi
prodavajicim a kupujicim. Z&mi podminky a reklantai f4d jsou platné a zavazné, pokud v kupni sniaiv
v dodatku v této smlow«i jiné pisemné dohadnebude stranami dohodnuto jinak.

15



Zaruéni podminky
Zarwni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakdsiZz v délce 24 #siai, pokud ze zartniho listu, faktury ke
zbozi, dodaciho listu, ifp. jiného dokladu ke zboZi nevyplyva odlisSna dékd&@wni doby poskytovana
prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovanaispdeli neni timto da@ena.

Zarukou za jakostigjima prodavajici zavazek, Zze dodané zbozi budergou dobu zfsobilé pro pouziti
k obvyklému, pip. smluvenémudelu a Ze si zachova obvykl&ip. smluvené viastnosti.

Zaru éni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé:

zavirgnim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou sg¢paespravnou montazi, nedostagem zasunutim
sedlové tye do ramu

mechanickym poSkozenim

opotebenim dil pfi béZzném pouzivani (ndpgumové a plastov&sti, pohyblivé mechanismy, atd.)
neodvratnou udalosti, Zivelnou pohromou

neodbornymi zasahy

nespravnym zachazeninij nevhodnym umighim, vlivem nizké nebo vysoké teplotyfigpbenim vody,
nedungrnym tlakem a narazy, amyslpoznénénym designem, tvarem nebo roam

Reklamaéni rad
Postup @i reklamaci vady zboZzi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim pFdhout co nejiive po gechodu nebezpgéskody na zbozi,
resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici psbtek, aby zjistil vSechny vady, které je mozuiéppiméiené
odborné prohlidce zjistit.

Pti reklamaci zboZzi je kupujici povinen na zadostddnajiciho prokazat nakup a oprémost reklamace
fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobniéniggym) ¢islem, gipadré tymiz doklady bez sériového
¢isla. Neprokaze-li kupujici oprasmost reklamacesinito doklady, ma prodavajici pravo reklamaci odmitn

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevigatéruka (naip nebyly splgny podminky zaruky, zavada
byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici ogmdvpozadovat plnou Uhradu nékiadkteré vznikly
v souvislosti s odstivanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulaa®isniho zasahu bude v tomto
piipack vychazet z platného ceniku pracovnich vyikamaklad na dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklanmyavyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravinou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat Uhrawdkladu, které vznikly v souvislosti
s neopravénou reklamaci.

V piipads, Zze kupujici reklamuje vady zboZzi, na které satafe zaruka podle platnych zénich podminek
prodavajiciho, provede prodavajici odstranvady formou opravy,ifpadré vymény vadného dilu nebo Haeni
za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujaph@vién dodat vyminou za vadné zbozi jiné zbozi ¢in
funkeéné kompatibilni, ale minimaka stejnych nebo lepSich technickych paraie¥olba ohleds zpisobu
vyiizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi protEaj.

Prodavajici viidi reklamaci nejpozii do 30 drii od dorkeni vadného zbozi, pokud nebude dohodnuitalh
delSi. Za den Jyzeni se povazuje den, kdy bylo opravené neboémgne zbozi pedano kupujicimu. Neni-li
prodavajici s ohledem na charakter vady schopéfdityreklamaci v uvedené iit¢, dohodne s kupujicim
nahradniteSeni. Pokud k takové dohocdhedojde, je prodavajici povinen poskytnout kupajic finareni
nahradu formou dobropisu.

16



h SEVEN SPORT, s.T. 0. ) . )
Bofivojova 35/878 130 00 Praha 3, CR IC0: 268 47 264, DIC: CZ26847264

Objednavky: +420 556 300 970, objednavky@insportline.cz
Reklamace: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, reklamace@insportline.cz
Servis: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, servis@insportline.cz

Fax: +420 556 770 192, (servis +420 556 770 191)

Web: www.insportline.cz, www.worker.cz, www.worker-moto.cz

—— Zastoupeni pro Slovensko: 3
- INSPORTLINE, s.r.0., Bratislavska 36, 911 05 Trengin, 1CO: 36311723, DIC: SK2020177082

Objednavky: +421(0)326 526 701, +421(0)917 649 192,  objednavky@insportline.sk
Reklamace: +421(0)326 526 701, +421(0)918 408 519, reklamacie@insportline.sk
Fax: +421(0)326 526 705

Web: www.insportline.sk, www.worker.sk, www.worker-moto.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

17



